VILLA CLARA, 17 DE FEBRERO  DE 2020
                                                                                  DECRETO   MUNICIPAL   Nº    010    /    20
VISTO:

    La Resolución  Nº 6130 /19 de la Caja de Jubilaciones y Pensiones de la Provincia de Entre Ríos; y

CONSIDERANDO:

       Que según informe del Área Técnica del Organismo… “resulta oportuno fijar un valor mínimo obligatorio para el cálculo de las cotizaciones a fin de garantizar un nivel de protección razonable y proporcional en caso de suceder alguna de las contingencias previstas en el sistema previsional contributivo provincial”; 

       Que dicho requerimiento “brindará mayor protección a los trabajadores, evitará distorsiones contractuales y fortalece el financiamiento del sistema conforme lo previsto en la propia ley 8732”; 


Que dicha Resolución en su Artículo 1º refiere textualmente: “Instruir a las Áreas Técnicas del organismo previsional para que éstas requieran a todos los empleadores afiliados al sistema la integración de los valores que surjan de calcular como APORTE MÍNIMO PREVISIONAL OBLIGATORIO el que resulta de la aplicación de los porcentajes de aportes y contribuciones fijados en el artículo 12 incisos b) y c) de la Ley 8732 y /o los que sustituyeran a los mismos, considerando como base de cálculo para su determinación el SALARIO MÍNIMO GARANTIZADO fijado para el escalafón al cual pertenecen los trabajadores afiliados al sistema”;
      Que en su Artículo 2º autoriza a las Áreas competentes del organismo a proceder a la determinación, exigibilidad y recaudación de los valores que surjan de la aplicación del artículo precedente, bajo apercibimiento de lo dispuesto por el artículo 21 de la Ley 8732…”; 
      Que el Art. 21 de la Ley 8732, en su parte pertinente dice: “La Contaduría General  de la Provincia retendrá de las sumas que por cualquier concepto corresponda a las Municipalidades, los importes adeudados por aportes e intereses. A tal efecto, la comunicación oficial de la Caja servirá de orden suficiente para la retención debiendo depositarse las sumas que resulten en la cuenta del organismo.”; 
       Que por todo lo expuesto, es necesario DEROGAR los Decretos que a partir del 2004 se aplicaron a los Sueldos de la Administración Pública Municipal de Villa Clara, en consonancia con lo normado determinando un  SUELDO MÍNIMO DE BOLSILLO.

Que el presente Decreto abarca la regularización de los haberes de la Planta Permanente y Contratada, correspondiendo dejar sin efecto el código 070; 

        Por ello; 

LA PRESIDENTE MUNICIPAL  DE VILLA CLARA

D E C R E T A

ARTICULO 1º) Deróguense  a partir del 01 de Febrero de 2020, los Decretos Nº 007/04; 104/04 y concordantes, dejándose sin efecto  el  denominado HABER MÍNIMO DE BOLSILLO, No Remunerativo y No Bonificable, código 070, según los considerandos vertidos.

ARTICULO 2º)  Comuníquese, regístrese y archívese.

